



朝鲜足协官员提出抗议

延伸阅读

“乒乓乱撞”

朝韩乒乓球队未赛先过招

冲突

韩媒擅自拍照
朝后勤人员扔毛巾

在伦敦训练的朝鲜代表团选手对韩国媒体采访表示了强烈的指责。前天，韩国媒体在拍摄朝鲜乒乓球队训练时被朝鲜代表团后勤人员用毛巾砸中。

随后朝鲜代表团的一位有关人士抗议，“奥运会正式开始前，不允许韩国媒体拍摄任何有关朝鲜代表团的内容。如果韩国媒体继续这样的话，我们是不会坐视不管的。”

按照伦敦奥组委的规定，只要记者在媒体中心进行了登记，那么就有资格拍摄各代表团训练时的照片。就朝鲜代表团拒绝韩国媒体拍照一事，伦敦奥组委的有关人士表示，原则上是没有拍摄的障碍，但是碍于朝韩这样的关系，韩国媒体还是尊重朝鲜代表团的意愿为好。

之前，朝鲜代表团的8名举重运动员为防止韩国媒体拍照而突然改变了训练日程。

和好

韩朝官员
相谈甚欢

朝韩乒乓球队在抽签仪式上相当友好。韩国乒协理事玄静和主动示好朝鲜队，两队关系似乎并没有外界传言的那样紧张。

抽签结束后，前韩国女队主帅、现任韩国队理事的玄静和却特意走到了朝鲜队的座位前，与朝鲜队的领队和教练攀谈起来，四人有说有笑，似乎是老相识。尽管谈话时间不长，但话语间气氛轻松。玄静和离开现场后，有记者上前与朝鲜队教练换徽章时，该教练也欣然同意，并没有传说中的不好接触。但是对于记者的采访要求，朝鲜队教练依然摇头拒绝。



赛场大屏幕显示的错误国旗 新华社/美联

国旗错了！

朝鲜女足队员被错配韩国国旗
朝队险罢赛，比赛推迟75分钟
英首相亲自道歉

惊了

朝鲜16号是韩国人？
原来是国旗弄错了

这场朝鲜与哥伦比亚之间
的比赛被安排在苏格兰汉普顿
公园球场进行，这也是这块场地
承办的第一场奥运女足比赛，现
场并没有太多的观众，简短的开
球仪式将会按部就班地举行。

不过，就在比赛前30分钟，
意外发生了。哥伦比亚队队员和
朝鲜队队员在场边热身，部分没
有进入大名单的朝鲜球员则坐在
看台上，突然，看台上的朝鲜
球员出现骚动，一些队员脸上出
现了惊讶和愤怒的表情，并对着
大屏幕指指点点。

原来，组委会会在介绍朝
鲜队16号球员时，旁边竟
然配上了韩国国旗。
这让朝鲜队员和教练
非常气愤，在教练的带
领下，队员们离场抗
议，并表示拒绝参加
这场比赛。正在场地另一边
训练的哥伦比亚队队员则
一脸茫然，在朝鲜队退场
20分钟后，她们也离
开球场进入更衣室。

囧了

英首相亲自道歉
比赛推迟75分钟

经过朝鲜工作人员的交涉，
现场很快发现了错误，并在出现
错误几分钟后就迅速把国旗调
整为朝鲜国旗。
据伦敦当地媒体介绍，组
委会工作人员随后走进更衣室，向
朝鲜代表队表示道歉，并一再表
示不会再发生这样的事情了。
“今天在朝鲜与哥伦比亚的比
赛开始之前，韩国国旗出现在球
场大屏幕上，那是一个严重的错
误。我们向朝鲜女足全队和朝
鲜奥运会代表团道歉，并保证类
似错误永不再犯。”伦敦奥运会主
办方在发表的道歉声明中写道。

1小时15分
钟后，也
就是当

地时间21点，比赛才正式开打。
朝鲜女足并没有受到影响，还是
以2：0战胜了哥伦比亚队。”

26日，英国首相卡梅伦在发
布会上亲自道歉，卡梅伦说：“这
是一个因粗心大意造成的失误，
我们确实是无意的，我们保证，在接
下来工作的每一步，都会尽
全力避免此类事情的再次发生。”
对于这次乌龙事件，卡梅伦诚
恳道歉，并希望大家不要将此
事过分放大，而是让关注焦点回
到奥运会本身：“我们还是应该
向前看，把它放在一边。”

怒了

朝鲜主帅赛后发火：
我们原本打算罢赛

赛后，朝鲜球员及工作人
员仍旧余怒未消。朝鲜主帅申以勤
说：“倘若这个问题没有妥善解
决的话，我们原本打算罢赛。我
们只代表朝鲜，不可能披着其他
国家的国旗比赛，尤其还是韩
国国旗，这更不可原谅。”申以
勤继续补充道：“在国际比
赛中，国旗弄错是很
严重的事情，不过组
委会还算态度诚恳地
解决了问题，把显示屏的
信息及时更正了之后，组
委会和国际足联又都表达
了歉意，因此才得到了我
们的原谅。不过，我要警告此
事下不为例。我绝不允
许我手下的球员被误
以为是韩国的
球员。”



26日，卡梅伦在发布会现场
新华社发



朝鲜队球员庆祝进球
新华社/路透



朝鲜队球员赛后庆祝胜利
新华社/路透

怕上火 喝加多宝

